CucrtemMm niHiNHMX anreopaivyHux
piBHAHb (CJT1AP)

[Mpami ("To4HI") meTOOM



OCHOBHI BigOMOCTI

Cucrtema 3 m niHiMHNX anredbpalyHnX pPiBHAHb
3 m HeBigOMMMM MOXe OyTU 3anucaHa y
HacTynHoOMy BUrnsaai:
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ae: xj - HeBiAOMIi, 3HAa4YEeHHS AKUX Tpeba 3HaAUTK;

al.j - 3agaHi Yyncnosli KoeilieHTU NPU HEBIAOMMUX;

bi - BifibHI YNneHu (NpaBi YaCTUHMN).
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MeToa nocnigoBHOro BUKNOYEeHHA HeBigoMux (lFaycca)
IlouaTok
{npAMMIA XiJA - 3BeIeHHA CHCTeMH 0 TPHKYTHOTO BUIJVIAAY}
i i:=1 go m1
N0YATOK HUKJY
BU3HA4YUTU HOMep paaky(k) Takui, up o | > ‘aﬂ

(j=i.m)

AKUD ,. — (0 TO PO3B’A30K He MosKe OYTH OTPHMAHHM

iHAKILIE
MOYATOK
NOMIHATH MicuaMH pAaAKH (1) Ta (K);
MOJITHTH PAJOK (I) Ha
A n:=i+1 10 m
MOYATOK NHKJIY

BITHATH BiA pAjka (n) pAnoK (i), MOMHOKeHHH Ha (I, ;
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Cxema XaneubKoro

s po3B'sizaHHA cucteMu AX — b
MATPHUIA CHCTEMH MOJAETHCHA 100y TKOM ABOX

TPUKYTHHUX MAaTpHllb: A — BD

ne B — niBa TpukyrHa, a D — npaBa TpukyTHA MaTpHILi

by 0 .. 0) (1 dy, .. dy,)
b b . 0 O 1 . d
B 22 22 D - 2m

P03B’A30K CHCTEMH AICTAETHCA MOCJTIIOBHUM PO3B’SI3AHHAM

JABOX TPUKYTHHX CHCTEM: By —b I Dx= y



BuzHayeHHs KoepiieHTIB TPUKYTHUX MATPHUIb BiD
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Po3B’sI3aHHA TPUKYTHHUX CUCTEM
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METO[O KBAOPATHOI'O KOPEHA

(mogudikauisa cxemun XaneubKoro aofns CAMETPUYHOI MaTpuli cuctemn)

SAKINO MAaTPUIA € CHMETPUYHOIO (al.]. =da ].l.) , TO II MO2KHA I1OAATH

T00YyTKOM: A = STCS
(S11 S12 « Sim )
ae: S = 0 s - S| [IpaBa TPUKYTHA MATPHIIS;
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P03B’I30K CHCTEMHU AICTAETHCHA MOCJTIIOBHUM PO3B’A3aHHSAM JIBOX

TPUKYTHHUX CUCTCM: STCV — b 1 Si — y



BuzHayeHHs KoepilieHTIB MATPUIlb SiC
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OULUIHKA INIOXUBKH PO3B’A3KY

slkmo X, —Tounmii pose’sizok, AX =Db

Hexaik X — HaOJmKeHMil pO3B’sI30K.
OueBnanoro € piBHictTh AY — AX =b — AX
P n

n
abo  A(X,-X,)=AA = b-AX =T
A =X — X - moxubKa po3B's3Ky

r =b - AX - HeB'SI3Ka

AA =T



